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 ( وقط10): انتمريه الأول 
:     قاو ذهًُز تإَجاص انرجشترٍُ انرانُرٍُ 

:  انتجربة الأونى - 1

 ػهً سطخ أفقٍ فلادظ أَه َثقً  m = 500 g كرهره (S)  وضغ انرهًُز جسًا 

  .1فٍ دانح ذىاصٌ كًا هى يثٍُ فٍ انشكم 

  (ن 1).    (S)اجشد انقىي انًطثقح ػهً انجسى - 1.1

  (ن 1,5)     . g = 10 N/kg  شذج انثقانح إرا ػهًد أٌ(S)نىصٌ انجسى   P  ادسة انشذج - 2.1

R دذد، يؼهلا جىاتك، يًُضاخ انقىج  – 3.1


  (ن 2,5)     . (S) انًطثقح يٍ طشف انسطخ ػهً انجسى 

P  ويثم ػهُه  انقىذٍُ 1 اَقم انشكم - 4.1


R و 


 ( ن 2).      1cm 2N : انسهى اسرؼًال ب  
 :انتجربة انثاوية - 2

.  يٍ يسرىي يائم A0 اَطلاقا يٍ َقطح (S)   أطهق انرهًُز انجسى 

 . 1/10 خلال يذد صيُُح يررانُح ويرساوَح تانسهى (S) انًىاضغ انًررانُح نُقطح يٍ انجسى 2ًَثم انشكم 

 

 

 

  (ن 1,5).      (S)دذد، يؼهلا جىاتك، طثُؼح دشكح انجسى  - 1.2 -2-1

  (ن 1,5).  (S)نهجسى  Vm ؛ ادسة انسشػح انًرىسطح= 0,25s t خلال انًذج = 0,62m d انًسافح (S)قطغ انجسى  - 2.2 -2-2
 

 ( وقط6 ): انتمريه انثاوي 
: اَقم انفقشج انرانُح ػهً وسقح انرذشَش وايلأ انفشاغاخ تًا َُاسة يٍ تٍُ الاقرشاداخ انرانُح  – 1

  (ن 2).        انجىل– الاشرغال انؼادٌ - انطاقح  - انقذسج انًسرههكح – الاسًُح –      انىاط 

........... ، وهٍ ذًثم انقذسج انرٍ َسرههكها انجهاص أثُاء ...........ذسًً انقذسج انًسجهح ػهً جهاص ذسخٍُ كهشتائٍ انقذسج  " 

 ............."يٍ طشف انجهاص أثُاء اشرغانه، وودذذها فٍ انُظاو انؼانًٍ نهىدذاخ هٍ ..............  فهى ًَثم U.Iأيا انجذاء     

لادظ أدذ انرلايُز أٌ انصفُذح انىصفُح نًسخٍ انًاء تًُضنه، ذذًم يجًىػح يٍ الإشاساخ يٍ تُُها الإشاسذٍُ  - 2

   . ((220V ; 1210W: انرانُرٍُ     

  (ن 1).     نهرُاس انكهشتائٍ انًاس فٍ يسخٍ انًاء ػُذيا َشرغم تصفح ػادَحIأوجذ انشذج  - 1.2

  (ن 1,5).     Rأوجذ قًُح . Rَرصشف يسخٍ انًاء ػُذ اشرغانه كًىصم أويٍ يقاويره  - 2.2

  (ن 1,5).     45min انطاقح انكهشتائُح انرٍ َسرههكها هزا انًسخٍ ػُذيا َشرغم تذوٌ اَقطاع نًذج  Whادسة ب- 3.2
 

 ( وقط4): انتمريه انثانث 

 .  s 10 وmin 4 فٍ يذج  V ػهً يقطغ يسرقًٍُ يٍ طشَق سُاس تسشػح ثاترحkm 10  قطغ سائق تسُاسذه يسافح      

  (ن 2).    دذد، يؼهلا جىاتك، طثُؼح دشكح انسُاسج ػهً هزا انًقطغ يٍ انطشَق -  1

، هم ادرشو سائق انسُاسج انسشػح انًسًىح     km/h 120: ػهًا أٌ انسشػح انقصىَح انًسًىح تها ػهً انطشَق انسُاس هٍ - 2

  (ن 2).           تها ؟ ػهم جىاتك
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 عىاصر الإجابة وسهم انتىقيــــــــط
 

  

 ( وقط 10 ): انتمريه الأول 

انتىقيط عىاصر الإجابة انسؤال 

 

1 – 

 

 0,5 + 0,5وصٌ انجسى ،  ذأثُش انسطخ الأفقٍ :  جشد انقىي  –1.1

2.1 – P = m.g             ;           P = 5 N        1 + 0,5 

Rيًُضاخ انقىج  – 3.1


 x 0,5 5 انرؼهُم     +  

Rذًثُم انقىذٍُ   – 4.1


P و 


 2 x 1 

2 –  

 

  3x 0,5 يرساسػح . و. ح+ انًسافاخ ذرضاَذ + انًساس يسرقًٍُ  - 1.2

2.2 –         m

d
V =

Δt
            ,     mV = 2,48 m/s 1 + 0,5 

 

 ( وقط 6 ): انتمريه انثاوي 

انتىقيط عىاصر الإجابة انسؤال 

1 – 
U.I

 

4 x 0,5 

 

2 –  

 

1.2 – P
I =

U
           ;       I = 5,5 A 0,75 + 0,25 

2.2 – U
R=

I
        ;          R = 40  1 + 0,5 

3.2 – E = P. t           ;             E = 907,5 Wh 1 + 0,5 

 

 ( وقط 4 ): انتمريه انثانث 

انتىقيط عىاصر الإجابة انسؤال 

انسشػح ثاترح  – 1

انًساس يسرقًٍُ  

انذشكح يسرقًُُح يُرظًح 

0,5 

0,5 

1 

  km/h = 33,3 m/s 120) )  أو  V  : V = 40 m/s  =   144 km/hدساب   – 2

. نى َذرشو انسائق انسشػح انًسًىح تها: يقاسَح واسرُراج 
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